

基金组织概览

基金组织和世界银行年会

基金组织敦促全球合作 以迎接四个主要挑战

《基金组织概览》网络版
2010年10月7日



基金组织总裁施特劳斯-卡恩说，“仅仅重振经济增长是不够的。无就业的经济增长对普通人来说没有太大意义。”
(基金组织图片)

- 施特劳斯-卡恩说，全球经济依然脆弱，复苏并不均衡
- 基金组织表示，双底衰退可能性不大，需要在创造就业机会方面多做工作
- 实现世界经济再平衡是主要目标

基金组织总裁多米尼克·施特劳斯-卡恩表示，全球经济面临着四个主要挑战，他呼吁先进国家和新兴市场恢复合作，以避免竞争性货币调整并重新平衡仍然脆弱的世界经济。

在华盛顿[基金组织-世界银行年会](#)召开之前举行的新闻发布会上，施特劳斯-卡恩说，中期主要目标是实现全球经济再平衡，以消除可能导致新危机的破坏性因素。

“经济显然正在复苏，但众所周知，它仍然非常脆弱。脆弱的原因在一定程度上由于它的不均衡性”，施特劳斯-卡恩对记者说。“看看亚洲，看看南美洲，你会看到极高的经济增长速度，显然对这些地区来说，危机已经结束”，他说。

[非洲](#)也已重新实现大约 5% 的增长。但[欧洲](#)复苏缓慢，美国前景也不确定。“我们可能需要更多有关今年第三季度和第四季度的数据，然后才能知其走向”，他说。但他表示，出现部分评论家预测的双底衰退的可能性不大。

全球聚会

每年，国际货币基金组织（基金组织）和世界银行集团年会汇集约 10,000 名央行行长、财政与发展部长、私人部门高管以及学者，讨论全球关注的问题，其中包括世界经济前景、消除贫困、经济发展以及援助的有效性。

来自基金组织和世界银行 187 个成员国的官员们与会。在广泛的正式会议之下，还会举行不同官方组织，包括由先进经济体和新兴市场组成的 [20 国集团](#)、英联邦财长以及 [七国集团](#) 的各种会议。此外，还将与民间社会、学术界和私人部门举行会议。

四个挑战

施特劳斯-卡恩强调了来华盛顿开会的官员们需要解决的四个挑战：

- **主权债务。**对于一些国家，尤其是那些在陷入危机时债务水平极高的国家，财政可持续性仍然是一个问题。“因此，我们强烈支持中期整顿，但这并不意味着每个国家在短期内都必须尽力紧缩。这在很大程度上取决于各国自身情况，因不同国家而异”。在复苏仍然脆弱及私人部门需求疲软的国家，仍然需要对需求给予支持。
- **重振就业。**仅仅重振经济增长是不够的。“我们需要带来就业机会的经济增长。没有就业的经济增长对普通人来说意义不大。所以，很显然，对于我们来说，在失业率大幅下降之前，这场危机不会结束”。
- **金融部门改革。**尽管在改进监管，特别是通过新巴塞尔协议 III 解决监管问题方面已做了许多工作，但是，还需在监管金融部门（此次全球危机的中心）方面做更多工作。此外，施特劳斯-卡恩表示，基金组织支持对该部门征税的行动。
- **全球合作。**通过非常密切的合作，全球渡过了此次经济危机，但目前这种势头有所减缓。其中一个例子便是各国之间竞相调整其货币以取得优势。“我们都希望实现全球经济再平衡，这种再平衡必将产生一个自然的结果，即各国货币相对价值的变化”。

基金组织改革

施特劳斯-卡恩说，解决这些问题的关键是增强基金组织的合法性和治理，包括正在进行的反映基金组织成员国代表性的[份额体系](#)的改革。

“在此次危机中，基金组织已显示出其相关性，但仍需解决其合法性问题”。施特劳斯-卡恩表示，已经取得了一些进展，而且，他对于在 2011 年 1 月最后期限前实现代表性向富有活力的新兴市场转变很有信心，“这只是公正反映了全球经济的变化”。

施特劳斯-卡恩就包括货币、希腊、资金流向新兴市场、巴西、对金融部门征税以及阿根廷的各种问题进行了回答。

年会正式会议将于 10 月 8-10 日举行。但还将举行一系列研讨会和其他会议。

此对话的核心是一系列[研讨会](#)——两场重要研讨会，每场研讨会后各有三场‘分会’。通过此种方式使年会参加人——各国财长和央行行长、民间社会、学者和私人部门——参与讨论那些处于世界经济政策辩论中心的议题。同时，也通过此种方式让部分成员国和更广泛公众以过去没有机会尝试的方式参与到这一讨论中来。